

MEEEX AGENT DOO

Informator o upravljanju podacima

MEEEX AGENT DOO (sedište: 1095 Budimpešta, Šorokšari u. 48, MB: 01-09-879077), u daljem tekstu „Organizator”, kao upravljač podataka poštuje Vaša prava vezano za Vaše podatke i učiniće sve u skladu sa važećim zakonskim propisima vezanim za upravljanje podacima.

Svrha informacija o upravljanju podacima je da Vas obavestimo o tome kako ćemo koristiti podatke koje smo prikupili tokom PlayIT SHOW manifestacije, odnosno kako možete izmeniti ili brisati te podatke.

Registracija i prisustvovanje je dobrovoljno, zato pre davanja podataka molimo Vas da razmislite o onom što stoji u Informatoru o upravljanju podataka.

Saglasnost za upravljanje podacima

Ukoliko se registrujete za Program, Vi dajete saglasnost da Organizator upravlja sa Vašim podacima koje ste dali u okviru registracije, u svrhe kako je to napisano u tački Ciljevi upravljanja podacima, sve do Vaše izjave o povlačenju podataka.

Organizator i Partneri (u daljem tekstu: Upravljači podacima) Vašim ličnim podacima će upravljati poverljivo i preduzeće sve sigurnosne, tehničke i organizacione mere koje će garantovati bezbednost podataka. Principi upravljanja podacima su usaglašeni sa važećim zakonskim propisima, a posebno sa:

- CXII Zakon o informacionom samoopredeljenju i slobodi informisanja (infotv) iz 2011. godine
- XLVII Zakon o osnovnim uslovima i ograničenjima ekonomske propagande iz 2008. godine
- CXIX Zakon o istraživanju i upravljanju podacima u cilju direktnih poslovnih inicijativa iz 1995. godine

Ciljevi upravljanja podacima

Registracijom u Program Vi dobrovoljno i izričito dajete saglasnost, da se podaci koje ste dali u okviru registracije mogu koristiti u “Mozdulj Gamer” programu, da Organizator može da Vas obavesti vezano za program, odnosno može da Vam pošalje “newsletter”, odnosno dajete saglasnost da u cilju direktnih poslovnih inicijativa, do izjave povlačenje podataka, Upravljač upravlja sa podacima kako to u ovom Informatoru o upravljanju podacima stoji.

Podaci koji su dobrovoljno dati tokom registracije služe za marketing, “newsletter“, nagradne igre i usluge vezane za program, kao i radi prikupljanja podataka za bazu podataka, odnosno za upravljanje istim.

Registracijom u Program Vi dobrovoljno i izričito dajete svoj pristanak da se podaci dati u okviru registracije u Program koriste za održavanje kontakata i slanje sistemskih poruka o dobitnicima

nagradnih igara. Sve do izjave o povlačenju Vaših podataka, odnosno do završetka Programa podacima upravlja Organizator.

Krug upravljanjem podataka

U Programu će se upravljati sa Vašim sledećim podacima:

- Prezime i ime
- Datum rođenja
- Broj telefona
- E-mail adresa
- Poštanski broj
- Pol

Pravni osnov za upravljanje podacima

Pravni osnov po kojem Organizator i partneri mogu upravljati sa podacima je CXII Zakona o informacionom samoopredeljenju i slobodi informisanja (Infotv) iz 2011. godine, § 5, stav (1), a) tački a), tj. Vaš dobrovoljni pristanak. Vaš pristanak o učešću u Program možete dati posebnom izjavom o pristanku.

Forma upravljanja podacima

Registracijom u Program Vi izričito dozvoljavate da Upravljač podacima stupi u kontakt sa Vama putem telefona, SMS-a, e-mejlom i poštanskim putem. U slučaju promotivne ponude proces može obuhvatati proveru Vašeg prava i ostala administrativna obaveštenja.

Prosleđivanje podataka

Podaci koji su dati tokom registracije, osim Organizatorima, mogu se proslediti i onim Partnerima Organizatora za koje ste doborvoljno i izričito dali saglasnost, u cilju direktnih poslovnih inicijativa.

Ukoliko su Vaši podaci prosleđeni Upravljačkoj firmi, nekoj od gore navedenih, ta Upravljačka firma jedino može da koristi Vaše podatke, kako to u ovom Informatoru o upravljanju podacima stoji.

Organizator vodi evidenciju o predatim podacima, na osnovu koje se mogu dobiti precizni podaci o tome kome, kad i koji podaci su bili prosleđeni.

Prava lica vezana za upravljanje ličnim podacima

Prihvatanjem izjave tokom registracije pristali ste da Vas kontaktiraju preko obaveštenja i "newsletter"-a vezano za Program, odnosno direktno u cilju poslovnih inicijativa. Prema tome, Upravljači podataka mogu Vas kontaktirati e-mejlom ili na drugi način (poštanskim putem ili

telefonom, ukoliko ove mogućnosti postoje), da Vas obaveste o ponudama Upravljača podataka vezano za proizvode/usluge, akcije, potrošačke igre i igre na sreću.

Vi imate prava na dostupnost, izmenu, osveživanje i brisanje Vaših podataka koji se nalaze kod Upravljača podacima. U slučaju prosleđivanja podataka dužan je Partner, koji je bio primalac prosleđivanja podataka, da Vas o tome obavesti.

Obraćamo Vam pažnju na to da Upravljači podataka mogu da Vam daju informacije o Vašim ličnim podacima jedino ukoliko se uspešno identifikujete.

Ukoliko želite da pristupite, ispravite, osvežite ili biršete Vaše podatke koje se nalaze kod Upravljača podataka to možete uraditi na sledećoj mail adresi:

- Meex Agent doo : regisztracio@meex.hu

Povlačenje upravljanja podataka i trajanje upravljanjem podataka

Vi bilo kad imate pravo da bez obrazloženja odbijete upravljanje Vašim ličnim podacima, odnosno bez uslova, besplatno povlačete izjavu o pristanku koju ste dali u okviru registracije. Organizator u toku Programa upravljanje podataka vrši zbog sprovođenja Programa, a završava upravljanje završetkom Programa ili Vašom izjavom o povlačenju podataka. Podatke o pobednicima zadržavamo do vremena koje je u skladu sa relevantnim zakonskim odredbama.

Nakon ostvarivanja ciljeva vezano za Program, Organizator ima mogućnost da nastavi upravljanjem podacima radi sprovođenja direktne poslovne inicijative sve do Vašeg povlačenja izjave o upravljanju podacima vezano za direktnu poslovnu inicijativu.

Upravljanje sa Vašim podacima datim u okviru registracija će se vršiti do Vaše izjave o povlačenju. Ukoliko povlačite odobrenje o sprovođenju direktne poslovne inicijative, brišu se i Vaši podaci vezani za potrošačko ponašanje.

Vašu izjavu o povlačenju ili zabrani treba da pošaljete Upravljaču na gore navedenu e-mail adresu. Ukoliko želite da zaustavite upravljanje podacima kod svakog Upravljača, za to je potrebno da se javite svakom Upravljaču. Zaustavljanje upravljanjem podataka znači brisanje Vaših podataka datim tokom registracije kod onih Upravljača koje ste obavestili o tome.

Vaše podatke diskretno čuvamo u sistemu, upravljamo njima u okvirima koji ste Vi dali, odnosno bez Vaše dozvole ne izdajemo podatke onima koji nemaju ovlašćenje za upravljanje podacima.

Prava koja pripadaju registrovanima u vezi upravljanjem podataka

Pravo na informisanje

Vi uvek imate pravo da tražite informacije o Vašim podacima od Organizatora, odnosno od onih partnera kojima ste dobrovoljno i izričito odobrili korišćenje Vaših podataka radi direktnih poslovnih inicijativa.

Organizator i Upravljač podataka na osnovu Vaše molbe daje informacije o Vašim podacima, o svrsi upravljanja Vašim podacima, o pravnom osnovu, o trajanju, odnosno ko i zašto je dobio Vaše podatke. Posle predate molbe, Organizator i Upravljač će pismenim putem odgovoriti na Vaš zahtev u roku od 30 dana.

Brisanje, ispravka, blokiranje

Vi uvek imate pravo da tražite ispravku neispravnih podataka, odnosno brisanja, preko navedenih kontakata. Organizator i Upravljač imaju 5 radnih dana od prijema molbe da izbrišu podatke, posle čega podaci više neće biti dostupni. Brisanje ne važi za podatke koji su drugačije definisani u propisima, te podatke će Organizator i Upravljač zadržati do propisanog vremena za čuvanje.

Vi uvek možete tražiti blokiranje svojih podataka. Ukoliko Vi to tražite, ili ako može da se pretpostavi da bi brisanje podataka kršilo Vaša prava, Organizator i Upravljač će blokirati Vaše podatke. Na ovaj način blokirani podaci mogu da se upravljaju dok ima cilj upravljanja podacima, koji je isključio mogućnost brisanje ličnih podataka.

O ispravci, blokiranju i brisanju treba da budete obavešteni Vi, odnosno svi oni koji su podatke prosledili u svrhu daljeg upravljanja podacima. Obavestiti nije potrebno, ukoliko cilj upravljanjem podataka ne krši Vaša prava.

Ukoliko Organizator ili Upravljač nije ispravio, izbrisao ili blokirao Vaše podatke, činjenični i pravni osnov odbijanja toga treba da saopšti u roku od 30 dana, od dana primljenja molbe.

Protest

Vi možete protestovati protiv upravljanja Vašim ličnim podacima. Organizator i Upravljač posle prijema protesta u najkraćem roku, ali najduže u roku od 15 dana treba da ispita, donese odluku o osnovanosti i pismenim putem odgovori.

Primenjivanje prava

Vi na osnovu Infotv, odnosno na osnovu Građanskog zakona (V Zakon iz 2013. godine):

1. Možete da se žalite direktno Organizatoru ili ostalim Upravljačima podataka,
2. Možete da se obratite Nacionalnom organu za zaštitu podataka i slobodu informisanja (1125 Budimpešta, Siládi Erzebet fašor 22/c, www.naih.hu),
3. Možete da se obratite Sudu.

Ukoliko ste prilikom registracije u Program dali podatke trećeg lica, ili ste u toku Programa načimili bilu kakvu štetu, Organizator i ostali Upravljači podacima mogu od Vas tražiti nadoknadu štete. U ovom slučaju Organizator i Upravljači će dati organima sve informacije koje poseduju kako bi se identifikovalo lice koje je načinio/la štetu.

“Cookie” i posmatranje podataka

Organizator može da sakupi podatke u vezi Vašeg korišćenja njegove internet prezentacije. Ovo omogućavaju takozvani “Cookie“ programi. “Cookie“ je takva informacija koji Vaš pretraživač čuva

na Vašem računaru. Kad se vratite na internet prezentaciju, serveri odmah prepoznaju "Cookie" i daju automatsku informaciju o Vašoj poslednjoj poseti vlasniku servera. Veći broj pretraživača automatski prihvata "cookie", ali to može da se spreči sa promenom podešavanja u programu. Ukoliko ste se odlučili da ne želite prihvatiti "cookie" i onda možete koristiti najveći deo internet prezentacije.

Organizator može da prati podatke i tako da sazna popularnost određenih delova prezentacije i da popravi navigaciju na stranici, ali podatke prikupljene u ovom obliku neće dodati kod Vaših privatnih podataka. Organizator na svojim stranicama koristi Vaš članski broj i broj Vašeg "cookie" kako bi stranica mogla da prepozna Vaš pretraživač, tj. Vas. Ova vrsta "cookie" je privremena i briše se čim napustite sajt. Uz pomoć "cookie" aplikacije uspevamo da pružamo brz prolaz sa jedne stranice na drugu i pristup nekoliko usluga. Molimo Vas da obratite pažnju na to da ako blokirate "cookie" moguće je da neki delovi sajta koji koriste "cookie" neće biti pristupni Vama.

Organizator sa bezbednostnim merama čuva Vaše lične podatke. Na potrebnim mestima koristi šifriranje i uz pomoć "firewall" sprečava da treće lice sazna Vaše podatke.

Zbog poštovanja važećih propisa i ukoliko vlast to traži Organizator zadržava pravo na to da nađe i da publikuje lične podatke, odnosno ukoliko od toga zavisi održivost funkcionisanja i ukoliko bezbednost klijenata i Organizatora to zahteva. Organizator zadržava pravo da Vaše lične podatke izda trećem licu ukoliko Organizator na Vaše korišćenje sajta ili usluga dobije žalbu.

Organizator čuva Vaše podatke dok je to potrebno proizvodima ili uslugama koje Vi koristite, odnosno dokle to važeći zakon propisuje. Organizator zadržava pravo da Informator o upravljanju podacima menja. Ukoliko promene utiču na upravljanje Vašim podacima, o tome Vas obaveštavamo.

Sumiranje

Vi na ovoj on-lajn površini pristajete na sledeće upravljanje podacima:

Pristajete da sa obaveznim podacima koje date tokom registracije, kao osnov učešća u Mozdulj Gamer, Meex Agent doo upravlja dok ne povučete odobrenje, za slanje informatora, "newsletter", vesti i zbog direktnih poslovnih inicijativa na osnovu direktnog kontaktiranja, tj. tako poput elektronskim pismom, telefonskim pozivom ili sličnim putem Vama šalje reklame.

Pristajete na to da prilikom registracije u Program Meex Agent doo upravlja Vašim podacima do kraja Mozdulj Gamer programa ili do Vašeg povlačenja odobrenja.

Pristajete da tokom registracije dobrovoljno datim podacim upravlja do povlačenja odobrenja Meex Agent doo, u cilju direktnih poslovnih inicijativa i istraživanja potrošačke navike i da ih koristi tokom direktnih poslovnih inicijativa.

Pristajete da Organizator Partnerima koji ste Vi izabrali prosledi Vaše podatke radi ostvarivanja direktnih poslovnih inicijativa.

Budimpešta,

01. mart 2017. godina